

## Italjani so zgubili bitko za Gorico.

Zapodeni od hrabrih slovanskih čet ne morejo napredovati nikjer. Račun se jim je zmešal.

### BOJI ZA POSEST VARŠAVE SE NADALJUJEJO.

Rusi trde sicer po londonskih glasilih, da zmagujejo, ne morejo pa dokazati tega.

### NA FRANCOZKEM BOJIŠČU SE NEKAJ KUHA.

Nemške črte se drže povsod in polagoma napredujejo. Francozi in Belgijci so izmučeni.

### ANGLEŽI BI PA RADI KOSTANJ SAMO ZASE.

Vojni položaj, ki je bil tekom prejšnjega tedna nekako temen, zdaj se je sedaj polagoma bistri in ni ne v prid zaveznikov — kot nekateri mislijo — to oni sami ne vedo — ampak v prid in slavo obeh centrov evropskih vlasti. Nemčije Avstrije. Zasednjo najprvo ono bojno polje, na katerem se bo odločila in mora odločiti usoda Evrope za celotno stoletja, to je na Rusko Poljsko. Tam se bližajo iz severa hude Hindenburga, od zapada Mackensena, od juga armade vojvode Josip Ferdinanda in generala Woyrsch, vse v edino smer, da zapro ruskega dolgega vojnega vojsko za Rusijo. Njih glavni cilj je sedaj posest Varšave.

strijice pa zelo uspešni boji. In da so ti boji uspešni navzlic temu, da se ima celih dvajset armadnih korov — torej do milijona mož boriti proti naravnim težkočam, slabim cestam, neugodnemu ozemlju i. t. d. — je nekaj, kar daje avstrijskemu orožju slavo povsod, samo pri naših ligasih ne!

ne osodepolne besede, kateri so nekaj prikazale v Babilonu kralju Sardanapalu: Sojen si, prelasek si najden, proč s teboj!

## ČRNI DAN V SREDINI MESTA CHICAGO.

Parnik "Eastland, napolnen z veselimi izletniki Western Electric Co. je takoj ko je hotel odpluti, nagnil na stran.

### NAD TISOČ OSEB JE POTOPLJENIH.

Chicago, 24. julija. — Danes v jutru bilo je zbranih ob pomolu na Clark cesti do 7,500 ljudi, ki so nameravali napraviti s tam pripravljenimi izletniškimi parniki izlet ter odpluti v Michigan City, Indiana, in tam biti cel dan.

ci so izjavili, da je bil parnik preobložen, da ni imel za svoje ravnotežje potrebnega protitežja ter da je bil sploh celi parnik "slab" ali bolj izraženo v mornariškem narčju "cranky".

zelo pogubonošni, za Av-

Chicago, 27. julija. — Izveden-

## Našim naročnikom.

Pretekla je prva polovica petnajstega letnika našega lista. Da smo na pravem stališču, to priča krog naših čitateljev, kateri se vedno več in od več strani smo prejeli pisma v katerih izražajo čitatelji zaočelnost nad našim čitvom. V razburljivih časih smo kateri zahtevajo, da mora list pokazati odkrito svoje stališče; mi smo, kakor vedno, to tudi sedaj storili in zato tudi dobili priznanje. Seveda se vedno dobe ljudje, ki nam bodo nasprotovali, pa se potem obrnimo na to ali ono stran. Mi se zato peščico ne zmenimo ker imamo zavest, da je večina z nami.

Vse naše poslovanje je jamčeno













